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YBaxaemuiii Anekcanpp! HeMennenHo OepuTe CBOIO OEBYIIKY U BEAUTE €€ K TUHEKOJIOTY. B mepuog
MeXKy MECSYHBIMU He JOJIXKHO OBITh HUKAKWX KPOBSHUCTHIX BHIIEIEHUN. ITO MOXKET OBITh ¥ 3PO3US
[IeKN MaTKU (KOTOpas 4aCTO BCTpedaeTcs MPU XJIaMUAN03e), U Apyras cepbe3Has IaToI0Tus.
XnaMUguO0 JeHCTBUTEIBHO MOXKET OBITh MPUUMHON Oecryionusi. [leso B TOM, YTO OH BLI3HIBAET
BBIPAXKEHHBIN CITAa€YHBIM IIPOIleCC, B Pe3yJibTaTe Yero 00IuTEePUPYIOTCS (3aKyIIOPHUBAIOTCS) MaTOYHEIE
TPYOH! (V XKEeHIIKWH), CEMSABHIBOAAIINE IYTH (Y MyK4YKH). Tak 4TO 00513aTENIbHO 00CIEnyHUTEeCh U
JIeYUTECH!



